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S1. Are you currently registered to vote?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     99% 

 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

P1. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     28% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  14    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................    5    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  11    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    5    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  14    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  24    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     42% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  20    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  38    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     47% 
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  43    
   

 

Switching gears... 
 

Q2. Generally speaking, would you say the country today is… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Off on the wrong track ...............................................................................................................................................................................     51%    51%    51%    51%    22%    55%    81%    24%    40%    58%    29% 
 Headed in the right direction .....................................................................................................................................................................  42    40    42    40    71    26    14    64    50    36    61    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      9      7      9      7    19      5    12    10      6    10    
             

 

Q3. And, which of the following best describes the state of the country today? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 The country is better off than it was a year ago ........................................................................................................................................     39%    42%    40%    68%    23%    13%    54%    44%    35%    62% 
 The country is about the same as it was a year ago .................................................................................................................................  17    16    17    18    27    13    26    17    15    23    
 The country is worse off than it was a year ago ........................................................................................................................................  40    39    40    11    40    72    16    34    47    14    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      3      3      3    10      3      5      6      3      1    
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Q4. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     28%    30%    27%    27%    53%    13%      3%    49%    32%    23%    36% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  24    25    25    25    36    25    12    35    29    21    42    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  12    12    13    14      5    19    17      5      8    13    16    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  32    31    32    30      3    29    66      4    25    40      6    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      3      4      3      3    14      2      7      6      3      1    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     52% 54    52    53    89    38    15    84    60    44    78    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  44    43    44    44      8    48    83      9    33    53    22    
             

 

Q5. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the economy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     25%    27%    25%    25%    49%      8%      4%    46%    29%    21%    29% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  25    25    24    24    37    28    11    35    29    22    42    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  11    14    13    14      6    17    15      7      9    13    14    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  34    31    33    32      3    30    68      4    24    42    10    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    5      4      6      5      4    16      2      8      9      3      5    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     50% 51    49    49    86    36    14    81    58    42    71    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  45    45    45    45    10    48    84    12    33    54    24    
             

 

Q6. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the coronavirus pandemic? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     36%    39%    37%    37%    65%    20%      8%    55%    38%    31%    50% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  25    25    25    25    27    36    20    32    28    23    35    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  11    11    12    13      3      8    20      4    10    13      4    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  24    21    22    21      3    24    48      3    19    30      9    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      4      4      5      2    13      4      6      5      4      2    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     60% 64    62    62    92    56    27    87    66    54    85    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  35    33    35    34      6    32    69      8    28    42    13    
             

 

B1. You will now see the names of some people and groups. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

CR NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Joe Biden............................................................................................................................................................................................  30% 23    11    34      2      *    53% 45    98    
Jun-28 2021 33% 21    12    32      2      *    53% 44    98    
Jun-14 2021 30% 23    13    33      2      *    52% 46    98    
May-25 2021 30% 23    13    32      2      *    53% 45    98    

Latest Data by Party Dem 58% 32      5      4      1      *    90%   9    98    
Latest Data by Party Ind 12% 29    19    32      7      -    41% 52    93    

Latest Data by Party Rep 4% 12    14    68      1      *    16% 83    98    
Latest Data by Race Afr Am 57% 30      5      4      3      -    87% 10    97    

Latest Data by Race Hisp 34% 29      9    24      2      2    63% 33    96    
Latest Data by Race White 24% 20    12    42      2      *    44% 54    98    
Latest Data by Race Asian 40% 38    12      9      1      -    79% 21    99    
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B1. You will now see the names of some people and groups. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

CR NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  22% 26    14    34      3      1    48% 48    96    
Jun-28 2021 22% 28    14    33      3      *    49% 48    97    
Jun-14 2021 23% 26    14    34      3      *    49% 48    97    
May-25 2021 21% 27    17    33      2      *    47% 50    97    

Latest Data by Party Dem 45% 42      8      2      2      1    87% 10    97    
Latest Data by Party Ind 4% 21    24    34    15      2    25% 58    83    

Latest Data by Party Rep 2% 10    17    68      2      *    12% 86    98    
Latest Data by Race Afr Am 51% 30      9      3      6      -    81% 13    94    

Latest Data by Race Hisp 28% 26    11    28      4      3    54% 39    93    
Latest Data by Race White 16% 24    15    41      3      *    41% 56    97    
Latest Data by Race Asian 26% 44    15    13      2      1    69% 28    98    

          

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  27% 17      8    47      2      *    44% 54    98    
Jun-28 2021 27% 16      8    47      2      *    43% 55    98    
Jun-14 2021 26% 16      9    49      1      *    41% 58    99    
May-25 2021 25% 17      9    48      1      *    42% 56    99    

Latest Data by Party Dem 4%   5      6    81      2      1    10% 88    97    
Latest Data by Party Ind 18% 22    14    41      5      *    40% 55    95    

Latest Data by Party Rep 54% 28      7    10      1      *    82% 17    99    
Latest Data by Race Afr Am 5% 10    11    71      4      *    14% 82    96    

Latest Data by Race Hisp 27% 10      5    55      2      1    37% 60    97    
Latest Data by Race White 32% 20      7    40      1      *    51% 47    98    
Latest Data by Race Asian 6%   9    12    72      2      -    14% 84    98    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  14% 28    19    34      4      1    42% 53    96    
Jun-28 2021 13% 26    21    37      3      *    39% 58    97    
Jun-14 2021 13% 27    21    36      3      1    40% 56    96    
May-25 2021 12% 29    20    36      3      *    41% 56    97    

Latest Data by Party Dem 2%   9    21    64      3      1    11% 85    96    
Latest Data by Party Ind 4% 19    31    28    15      2    24% 59    83    

Latest Data by Party Rep 30% 52    14      3      1      -    82% 17    99    
Latest Data by Race Afr Am 6% 10    18    56      9      1    17% 73    90    

Latest Data by Race Hisp 12% 25    22    35      3      2    38% 57    95    
Latest Data by Race White 16% 32    18    30      3      *    49% 48    97    
Latest Data by Race Asian 9% 15    30    42      3      1    24% 72    96    

          

• Nancy Pelosi .....................................................................................................................................................................................  16% 22    10    44      6      2    38% 54    92    
Jun-14 2021 17% 19    11    46      5      2    36% 57    93    

Latest Data by Party Dem 30% 40    11      8      8      2    71% 19    90    
Latest Data by Party Ind 3% 17    13    49    14      4    21% 62    83    

Latest Data by Party Rep 3%   4      8    81      3      *    7% 90    97    
Latest Data by Race Afr Am 37% 31      8      9    13      3    68% 17    85    

Latest Data by Race Hisp 19% 25    11    34      6      5    43% 45    88    
Latest Data by Race White 11% 20    10    53      5      1    31% 62    94    
Latest Data by Race Asian 26% 26    22    21      4      1    52% 43    95    

          

• Chuck Schumer ................................................................................................................................................................................  12% 18    12    30    20      9    30% 42    72    
Jun-14 2021 12% 17    12    30    19    11    29% 42    70    

Latest Data by Party Dem 22% 29    11      9    20      9    51% 20    71    
Latest Data by Party Ind 3% 13    15    32    22    15    16% 47    63    

Latest Data by Party Rep 2%   7    12    53    18      7    9% 66    75    
Latest Data by Race Afr Am 23% 22      8    10    23    13    45% 18    63    

Latest Data by Race Hisp 10% 21    10    25    20    13    31% 35    66    
Latest Data by Race White 10% 16    13    35    19      7    26% 48    74    
Latest Data by Race Asian 21% 24    15      8    17    15    46% 23    68    



Global Strategy Group 32707 July Navigator #1 Page 4/36 
 

B1. You will now see the names of some people and groups. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

CR NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

          

• Kevin McCarthy ................................................................................................................................................................................  8% 18    14    22    27    12    25% 36    61    
Jun-14 2021 6% 13    11    24    27    19    20% 35    54    

Latest Data by Party Dem 5%   9    13    34    27    12    14% 46    60    
Latest Data by Party Ind 4% 13    14    20    31    18    17% 34    51    

Latest Data by Party Rep 12% 28    14    10    25    10    40% 25    64    
Latest Data by Race Afr Am 7% 14    11    26    30    12    20% 37    57    

Latest Data by Race Hisp 11% 12    14    16    29    18    23% 30    53    
Latest Data by Race White 8% 19    14    22    26    11    27% 36    63    
Latest Data by Race Asian 3% 16      7    32    25    18    18% 40    58    

          

• Critical race theory ..........................................................................................................................................................................  13% 11      8    30    22    16    24% 38    62    
Jun-14 2021 7%   9      7    24    26    26    16% 31    47    

Latest Data by Party Dem 25% 16      7      9    27    16    41% 16    57    
Latest Data by Party Ind 7%   6      8    27    26    25    13% 35    49    

Latest Data by Party Rep 2%   7      9    53    16    13    9% 62    71    
Latest Data by Race Afr Am 24% 15      8    10    20    24    39% 18    57    

Latest Data by Race Hisp 11% 16    10    19    25    19    26% 29    56    
Latest Data by Race White 11% 10      8    35    23    14    21% 43    64    
Latest Data by Race Asian 17% 17      6    15    24    21    34% 22    55    

          

• Mitch McConnell ..............................................................................................................................................................................  5% 20    16    40    16      4    24% 56    80    
Jun-14 2021 4% 18    20    39    13      5    23% 59    82    

Latest Data by Party Dem 3% 11    11    59    12      5    14% 70    84    
Latest Data by Party Ind 2%   9    20    36    23      9    12% 56    68    

Latest Data by Party Rep 7% 32    20    20    19      3    39% 40    79    
Latest Data by Race Afr Am 7% 11    11    44    20      7    18% 55    73    

Latest Data by Race Hisp 7% 13    13    40    18      9    20% 53    73    
Latest Data by Race White 4% 23    17    38    15      3    26% 55    82    
Latest Data by Race Asian 7% 16    12    47    17      1    23% 60    83    

 

Q16. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Joe Biden and what he is doing as President? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     34%    36%    35%    36%    41%    24%    30%    43%    35%    32%    31% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  38    40    37    41    38    31    39    35    42    37    43    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  19    16    19    17    15    28    21    11    12    21    16    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................    9      9      8      7      6    17    11    10    11      9    10    
             

 

Q17. Over the past few days, has what you have seen, read or heard recently about Joe Biden been: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Mostly positive ...........................................................................................................................................................................................     36%    39%    37%    36%    62%    19%    12%    59%    43%    31%    37% 
 Mostly negative..........................................................................................................................................................................................  27    24    20    24      4    22    52      4    19    32    11    
 Equal mix of positive and negative ............................................................................................................................................................  28    28    33    32    27    40    26    26    27    28    38    
 Have heard nothing in past few days about 

Biden .........................................................................................................................................................................................................  10      9    10      7      7    19    10    12    11      9    14    
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Q18. [IF MIXED/POSITIVE] In a few words, what positive things have you 
seen, read, or heard recently about Joe Biden? 

 
 

Q19. [IF MIXED/NEGATIVE] In a few words, what negative things have you 
seen, read, or heard recently about Joe Biden? 

 
 

Q20. Select the top four issues that you feel are most important for President Joe Biden and Congress to focus on. 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................     41%    35%    39%    48%    35%    41%    42%    41% 
 The coronavirus pandemic ........................................................................................................................................................................  33    47    32    18    42    36    29    58    
 Health care ................................................................................................................................................................................................  25    32    26    16    24    31    24    32    
 Immigration ................................................................................................................................................................................................  24    10    20    40      8    29    26    19    
 Climate change and extreme weather events ...........................................................................................................................................  23    34    27    10    18    21    23    26    
 Social Security and Medicare ....................................................................................................................................................................  20    21    18    20    19    18    21    13    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................  19    11    21    27    10    13    21    10    
 National security ........................................................................................................................................................................................  17      9    17    26      6    10    21      8    
 Voting rights...............................................................................................................................................................................................  16    26    10      6    22    13    14      8    
 The federal budget deficit ..........................................................................................................................................................................  15      7    16    24      7      7    18    11    
 Infrastructure .............................................................................................................................................................................................  15    20    13    10    14    10    16    22    
 Race relations............................................................................................................................................................................................  15    21    12      9    34    15    11    20    
 Violent crime ..............................................................................................................................................................................................  15    10    16    19    15    14    15      9    
 Taxes .........................................................................................................................................................................................................  15    12    17    17    13    17    15    18    
 Inflation ......................................................................................................................................................................................................  14      7    17    22    10    16    16      5    
 Wages .......................................................................................................................................................................................................  13    17    15      8    21    18    11    13    
 Domestic and homegrown terrorism .........................................................................................................................................................  12    11      7    14    10    11    13    14    
 Education...................................................................................................................................................................................................  10    11    13      9    11    11    11    10    
 Guns ..........................................................................................................................................................................................................  10    16      7      4    21      9      8    18    
 Police reform .............................................................................................................................................................................................  10    12    12      7    23      8      7    11    
 Foreign terrorism .......................................................................................................................................................................................    7      3      9    12      2      7      8      4    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................    5      4      6      5      2    10      5      6    
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Q21. Which of these issues do you feel President Joe Biden and Congress are actually most focused on? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 The coronavirus pandemic ........................................................................................................................................................................     48%    56%    46%    40%    48%    43%    49%    58% 
 Climate change and extreme weather events ...........................................................................................................................................  28    20    25    36    13    26    31    19    
 Infrastructure .............................................................................................................................................................................................  27    32    20    24    22    17    30    29    
 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................  25    35    26    14    32    26    23    38    
 Voting rights...............................................................................................................................................................................................  24    27    16    22    25    22    24    23    
 Race relations............................................................................................................................................................................................  21    14    27    26    19    16    22    16    
 Guns ..........................................................................................................................................................................................................  19    10    18    29    16    15    21    12    
 Health care ................................................................................................................................................................................................  14    22    11      7    23    23    11    19    
 Taxes .........................................................................................................................................................................................................  14    14    15    15    13    17    14    14    
 Immigration ................................................................................................................................................................................................  13    14    11    13    14    20    12    16    
 Police reform .............................................................................................................................................................................................  10      8    11    12    15    11      9      9    
 Social Security and Medicare ....................................................................................................................................................................    9    11      6      8    14      9      9      8    
 Wages .......................................................................................................................................................................................................    8      9      6      7    11    12      7    12    
 Domestic and homegrown terrorism .........................................................................................................................................................    8    10      7      7    10      4      8    10    
 The federal budget deficit ..........................................................................................................................................................................    8      9    12      6    10      6      8    12    
 National security ........................................................................................................................................................................................    8    12      7      4    12      6      8      6    
 Violent crime ..............................................................................................................................................................................................    6      8      8      4    12      6      6      3    
 Education...................................................................................................................................................................................................    5      6      5      5      6      6      5      8    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................    5      4      6      5      5      5      5      6    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................    5      3      5      7      4    10      4      3    
 Inflation ......................................................................................................................................................................................................    4      5      6      3      3      3      4      5    
 Foreign terrorism .......................................................................................................................................................................................    4      4      8      2      6      7      3      7    
          

 

B2. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• [SPLIT A] Protecting the environment .........................................................................................................................................  55% 26    19    
May-25 2021 57% 27    16    

Latest Data by Party Dem 88%   3    10    
Latest Data by Party Ind 49% 23    28    

Latest Data by Party Rep 20% 52    28    
Latest Data by Race Afr Am 80%   9    10    

Latest Data by Race Hisp 61% 27    12    
Latest Data by Race White 48% 29    22    
Latest Data by Race Asian 83% 12      5    

    

• Combating the coronavirus pandemic ......................................................................................................................................  54% 32    13    
Jun-28 2021 57% 28    15    
Jun-14 2021 57% 30    13    
May-25 2021 57% 32    11    

Latest Data by Party Dem 88%   4      8    
Latest Data by Party Ind 46% 20    34    

Latest Data by Party Rep 19% 67    14    
Latest Data by Race Afr Am 81%   7    11    

Latest Data by Race Hisp 58% 28    14    
Latest Data by Race White 47% 38    14    
Latest Data by Race Asian 83% 10      7    
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• [SPLIT B] Addressing climate change.........................................................................................................................................  53% 28    19    
May-25 2021 55% 24    21    

Latest Data by Party Dem 85%   6    10    
Latest Data by Party Ind 47% 13    40    

Latest Data by Party Rep 21% 56    23    
Latest Data by Race Afr Am 73% 11    15    

Latest Data by Race Hisp 67% 18    15    
Latest Data by Race White 47% 33    20    
Latest Data by Race Asian 75% 13    12    

    

• Addressing hate crimes .................................................................................................................................................................  51% 34    15    
Jun-28 2021 53% 30    17    

Latest Data by Party Dem 85%   5    11    
Latest Data by Party Ind 43% 25    32    

Latest Data by Party Rep 17% 69    15    
Latest Data by Race Afr Am 78%   9    13    

Latest Data by Race Hisp 58% 25    17    
Latest Data by Race White 45% 41    15    
Latest Data by Race Asian 72% 13    16    

    

• The cost of living for working families .......................................................................................................................................  51% 38    11    
Latest Data by Party Dem 88%   4      8    

Latest Data by Party Ind 40% 28    31    
Latest Data by Party Rep 14% 77    10    

Latest Data by Race Afr Am 80%   9    11    
Latest Data by Race Hisp 57% 29    14    

Latest Data by Race White 44% 45    11    
Latest Data by Race Asian 73% 15    12    

    

• Improving health care .....................................................................................................................................................................  50% 35    15    
Jun-14 2021 53% 33    14    
May-25 2021 53% 34    14    

Latest Data by Party Dem 88%   3      9    
Latest Data by Party Ind 39% 27    34    

Latest Data by Party Rep 12% 72    15    
Latest Data by Race Afr Am 78%   7    15    

Latest Data by Race Hisp 57% 27    16    
Latest Data by Race White 43% 42    14    
Latest Data by Race Asian 74% 14    13    

    

• [SPLIT A] Addressing gun violence .............................................................................................................................................  49% 36    14    
Mar-29 2021 48% 34    18    

Latest Data by Party Dem 84%   5    11    
Latest Data by Party Ind 37% 29    34    

Latest Data by Party Rep 15% 72    13    
Latest Data by Race Afr Am 85%   6    10    

Latest Data by Race Hisp 48% 40    12    
Latest Data by Race White 43% 42    15    
Latest Data by Race Asian 64% 19    18    
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Developing education policy ........................................................................................................................................................  49% 35    16    
Latest Data by Party Dem 85%   4    12    

Latest Data by Party Ind 36% 25    39    
Latest Data by Party Rep 14% 71    15    

Latest Data by Race Afr Am 77% 10    13    
Latest Data by Race Hisp 56% 24    20    

Latest Data by Race White 42% 42    16    
Latest Data by Race Asian 68% 14    19    

    

• [SPLIT B] Establishing gun policy .................................................................................................................................................  46% 40    14    
Mar-29 2021 44% 41    15    

Latest Data by Party Dem 81%   8    12    
Latest Data by Party Ind 33% 37    30    

Latest Data by Party Rep 11% 77    12    
Latest Data by Race Afr Am 72% 12    15    

Latest Data by Race Hisp 49% 34    17    
Latest Data by Race White 39% 48    13    
Latest Data by Race Asian 73% 16    11    

    

• Rebuilding the economy ................................................................................................................................................................  46% 43    11    
Jun-28 2021 46% 42    12    
Jun-14 2021 47% 43    10    
May-25 2021 45% 44    11    

Latest Data by Party Dem 82%   8    11    
Latest Data by Party Ind 34% 35    31    

Latest Data by Party Rep 9% 85      6    
Latest Data by Race Afr Am 77% 13    10    

Latest Data by Race Hisp 52% 34    14    
Latest Data by Race White 39% 51    10    
Latest Data by Race Asian 62% 19    19    

    

• Reducing violent crime ..................................................................................................................................................................  43% 40    17    
Jun-28 2021 44% 38    18    

Latest Data by Party Dem 78%   7    15    
Latest Data by Party Ind 25% 36    40    

Latest Data by Party Rep 9% 76    15    
Latest Data by Race Afr Am 71% 11    18    

Latest Data by Race Hisp 48% 31    21    
Latest Data by Race White 36% 47    17    
Latest Data by Race Asian 59% 22    19    

    

• Funding local police departments ..............................................................................................................................................  37% 46    17    
Latest Data by Party Dem 67% 15    18    

Latest Data by Party Ind 21% 43    36    
Latest Data by Party Rep 8% 81    10    

Latest Data by Race Afr Am 62% 18    20    
Latest Data by Race Hisp 42% 37    21    

Latest Data by Race White 32% 53    15    
Latest Data by Race Asian 43% 33    24    
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Q32. Based on what you know, is there more or less crime in the United States than there was a year ago? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Much more crime .......................................................................................................................................................................................     39%    38%    21%    36%    58%    29%    31%    42%    24% 
 Somewhat more crime ..............................................................................................................................................................................  25    28    29    21    22    28    22    26    25    
 About the same as a year ago ..................................................................................................................................................................  21    20    29    25    11    22    26    19    32    
 Somewhat less crime ................................................................................................................................................................................    6      5    10      6      2      9      9      5      8    
 Much less crime.........................................................................................................................................................................................    2      3      4      1      1      3      3      2      -    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    7      8      7    10      6      9      9      6    12    
           
 MORE CRIME (NET) ................................................................................................................................................................................     64% 66    50    57    80    57    53    67    49    
 LESS CRIME (NET) ..................................................................................................................................................................................    8      7    13      7      3    12    12      7      8    
           

 

Q33. Based on what you know, is there more or less crime in your local community than there was a year ago? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Much more crime .......................................................................................................................................................................................     19%    16%    12%    20%    26%    20%    23%    18%    13% 
 Somewhat more crime ..............................................................................................................................................................................  25    22    20    23    30    22    22    26    16    
 About the same as a year ago ..................................................................................................................................................................  39    42    42    39    35    33    30    41    50    
 Somewhat less crime ................................................................................................................................................................................    7      8    12      7      3    11    13      6      9    
 Much less crime.........................................................................................................................................................................................    4      4      6      3      2      6      5      3      3    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    7      8      8      8      5      7      6      7      9    
           
 MORE CRIME (NET) ................................................................................................................................................................................     44% 38    33    43    56    42    45    44    30    
 LESS CRIME (NET) ..................................................................................................................................................................................  11    12    17    10      4    17    18      9    11    
           

 

Q34. [SPLIT A] How satisfied are you with how United States history is taught in schools across the country? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Very satisfied .............................................................................................................................................................................................     11%    14%      7%      8%    15%    13%    10%      7% 
 Somewhat satisfied ...................................................................................................................................................................................  24    25    18    24    28    21    24    25    
 Somewhat dissatisfied ...............................................................................................................................................................................  24    29    30    18    23    29    23    34    
 Very dissatisfied ........................................................................................................................................................................................  32    23    30    43    28    25    34    20    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      9    15      8      6    12      9    14    
          
 SATISFIED (NET) .....................................................................................................................................................................................     35% 39    25    32    42    34    34    32    
 DISSATISFIED (NET) ...............................................................................................................................................................................  56    51    60    60    52    54    57    54    
          

 

Q35. Please indicate how strongly you agree or disagree with the following statement:  
 

Today, discrimination against whites has become as big a problem as discrimination against blacks and other minorities. 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Apr-26 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Agree strongly ...........................................................................................................................................................................................     28%    28%    13%    27%    44%    13%    26%    31%    14% 
 Agree somewhat .......................................................................................................................................................................................  20    21    13    16    29    13    15    22    26    
 Neither agree nor disagree ........................................................................................................................................................................  18    16    17    26    17    19    20    18    12    
 Disagree somewhat ...................................................................................................................................................................................    9    10    11    13      5      8      9      9    16    
 Disagree strongly ......................................................................................................................................................................................  26    26    46    19      5    47    30    21    32    
           
 AGREE (NET) ...........................................................................................................................................................................................     48% 49    26    42    73    26    41    53    39    
 DISAGREE (NET) .....................................................................................................................................................................................  35    35    58    32    10    55    39    29    48    
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B3. Below is a list of issues facing the country today. For each, please indicate whether you believe each is best described as a major 
crisis, a major problem but not a crisis, a minor problem, or not a problem at all. 
 

 MAJOR 
PROBLEM/CRISIS 

A minor 
problem 

Not a 
problem at all 

NET 

Major 
crisis 

Major 
problem, not 

crisis 

MAJOR 
PROBLEM/ 

CRISIS 

• The coronavirus pandemic ...........................................................................................................................................................  50% 31    13      6    82% 
Jun-28 2021 51% 30    14      6    80% 
Jun-14 2021 53% 29    12      6    82% 

Latest Data by Party Dem 71% 24      3      2    95% 
Latest Data by Party Ind 48% 30    16      6    78% 

Latest Data by Party Rep 28% 39    23    10    67% 
Latest Data by Race Afr Am 65% 25      8      2    90% 

Latest Data by Race Hisp 53% 31    11      5    84% 
Latest Data by Race White 46% 33    14      6    79% 
Latest Data by Race Asian 60% 35      5      -    95% 

      

• Gun violence and mass shootings .............................................................................................................................................  50% 34    12      5    84% 
Latest Data by Party Dem 67% 26      5      2    93% 

Latest Data by Party Ind 45% 39      8      7    85% 
Latest Data by Party Rep 34% 40    19      7    73% 

Latest Data by Race Afr Am 69% 21      6      4    90% 
Latest Data by Race Hisp 53% 30    11      6    83% 

Latest Data by Race White 46% 36    13      5    83% 
Latest Data by Race Asian 55% 40      4      1    95% 

      

• Climate change ................................................................................................................................................................................  42% 27    18    13    69% 
Jun-28 2021 41% 26    18    15    67% 

Latest Data by Party Dem 63% 26      8      3    89% 
Latest Data by Party Ind 45% 29    13    13    74% 

Latest Data by Party Rep 18% 28    30    24    46% 
Latest Data by Race Afr Am 51% 32    12      5    82% 

Latest Data by Race Hisp 42% 30    15    12    72% 
Latest Data by Race White 40% 26    19    15    66% 
Latest Data by Race Asian 57% 27    13      3    85% 

 

Switching subjects… 
 

Q39. When it comes to the coronavirus pandemic in the United States, do you personally think that… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 The worst is over .......................................................................................................................................................................................     55%    64%    72%    71%    49%    50%    63%    37%    50%    59%    43% 
 The worst is yet to come ...........................................................................................................................................................................  27    21    13    16    32    29    22    39    34    24    31    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  18    16    16    13    20    21    16    24    16    17    26    
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Q40. [IF WORST IS YET TO COME] Earlier, you indicated that you think the 
worst is yet to come with the pandemic...What makes you feel like the 
worst of the pandemic in the United States is yet to come? 

 
 

Q41. Do you know anyone who has been infected with coronavirus? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 I have .........................................................................................................................................................................................................     14%    15%    14%    13%    14%    11%    14%    12%    22%    13%    11% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  39    37    40    44    37    38    42    45    43    39    21    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  39    35    41    42    37    35    42    33    41    41    30    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  35    37    38    39    35    39    35    34    35    35    36    
 Nobody I know has been infected with 

coronavirus ................................................................................................................................................................................................  23    26    23    22    26    25    19    26    17    22    34    
             
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     77% 74    77    78    74    75    81    74    83    78    66    
             

 

Q42. Understanding it may be difficult to talk about, do you personally know anyone who has died from complications related to 
coronavirus? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 A family member has .................................................................................................................................................................................     12%    11%      9%    10%    13%    12%    11%    21%    23%      9%      8% 
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  13    12    11    12    13    12    13    17    15    11    14    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  23    22    22    24    23    23    23    24    24    22    22    
 Nobody I know has died from complications 

due to coronavirus .....................................................................................................................................................................................  61    63    65    62    59    60    62    49    51    64    64    
             
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     39% 37    35    38    41    40    38    51    49    36    36    
             

 

Q43. Do you know anyone who has received the coronavirus vaccine? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 I have .........................................................................................................................................................................................................     62%    63%    62%    60%    74%    50%    53%    53%    57%    64%    83% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  72    75    74    75    74    68    71    65    69    72    87    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  63    63    65    64    64    59    62    52    58    65    80    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  53    54    52    53    55    51    52    46    46    56    70    
 Nobody I know has received the coronavirus 

vaccine ......................................................................................................................................................................................................    6      5      6      5      5      6      7      9      8      5      4    
             
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     94% 95    94    95    95    94    93    91    92    95    96    
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Q44. How likely are you to get vaccinated once a coronavirus vaccine is made available to you? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................       5%      5%      4%      6%      6%      5%      3%      9%      8%      3%      6% 
 Somewhat likely.........................................................................................................................................................................................    7      6      6      8      7      8      6    14      7      6      4    
 Somewhat unlikely ....................................................................................................................................................................................    5      4      3      5      3      8      6      6      6      4      -    
 Very unlikely ..............................................................................................................................................................................................  17    18    21    18      7    21    28    11    15    19      6    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      4      3      4      4      8      4      7      8      4      2    
             
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................     11% 11    11    14    13    13      9    22    15      9    10    
 UNLIKELY (NET).......................................................................................................................................................................................  22    22    24    23      9    30    34    18    21    24      6    
             
 ALREADY VACCINATED (NET) ...............................................................................................................................................................     62% 63    62    60    74    50    53    53    57    64    83    
             

 

Q45. [IF UNVACCINATED AND UNLIKELY TO GET VACCINATED] Why are you unlikely to get vaccinated once a coronavirus vaccine is made 
available to you? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 The vaccine development has been rushed, so it may not work ..............................................................................................................     51%    56%    46%    51%    54%    44%    51%    43% 
 There will be side effects ...........................................................................................................................................................................  45    44    49    44    45    61    42    27    
 I don't trust vaccines in general .................................................................................................................................................................  33    42    40    28    38    48    29    68    
 Coronavirus isn't a concern .......................................................................................................................................................................  20    12    35    19    15    14    21      -    
 Something else ..........................................................................................................................................................................................  18      6    16    22      8      -    22    11    
          

 

Q46. Do you approve or disapprove of how the vaccine rollout in the United States has gone so far? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     36%    38%    35%    37%    52%    22%    22%    44%    41%    34%    48% 
 Somewhat approve ...................................................................................................................................................................................  36    35    39    37    34    38    39    32    30    38    39    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  10      8      8      9      6    14    14    10      7    11      5    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  10    11    10      9      3    13    17      4    13    11      4    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      8      8      7      6    13      8    10      9      7      3    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     72% 74    74    74    86    60    61    76    71    71    87    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  20    18    18    19      8    27    32    14    20    22      9    
             

 

Q47. As you may know, the Centers for Disease Control (CDC) recently announced that fully vaccinated adults no longer have to wear 
masks indoors or outdoors, and many states and localities have begun removing mask mandates. Moving forward, how frequently do 
you personally plan to wear a mask? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Will wear a mask all of the time .................................................................................................................................................................     27%    25%    30%    43%    21%    12%    57%    44%    18%    51% 
 Will wear a mask some of the time............................................................................................................................................................  26    29    33    32    29    18    26    20    26    34    
 Will wear a mask in just in a few circumstances .......................................................................................................................................  28    26    24    20    25    38    12    20    33    11    
 Will not wear a mask at all .........................................................................................................................................................................  19    19    13      5    25    33      4    16    22      3    
            
 WILL WEAR MASK AT LEAST SOME OF THE TIME 

(NET) .........................................................................................................................................................................................................     53% 54    63    75    50    30    84    64    44    85    
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Q48. How concerned are you about the spread of the Delta variant of coronavirus in the United States? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Very concerned .........................................................................................................................................................................................     38%    56%    29%    20%    54%    43%    33%    59% 
 Somewhat concerned ................................................................................................................................................................................  28    31    30    25    26    28    29    32    
 Not that concerned ....................................................................................................................................................................................  15      7    17    23      9    13    17      6    
 Not concerned at all ..................................................................................................................................................................................  14      3    14    27      5    12    16      2    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    5      3    10      5      6      5      5      1    
          
 CONCERNED (NET) .................................................................................................................................................................................     66% 87    59    45    80    70    62    91    
 NOT CONCERNED (NET) ........................................................................................................................................................................  29    10    31    50    14    25    33      8    
          

 

Q49. How concerned are you about the spread of the Delta variant of coronavirus in your community and state? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Very concerned .........................................................................................................................................................................................     33%    48%    23%    19%    50%    38%    28%    51% 
 Somewhat concerned ................................................................................................................................................................................  31    36    34    24    30    32    31    33    
 Not that concerned ....................................................................................................................................................................................  17      9    21    24      9    13    19    14    
 Not concerned at all ..................................................................................................................................................................................  14      3    13    27      6    12    17      2    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    5      4      9      6      5      5      6      1    
          
 CONCERNED (NET) .................................................................................................................................................................................     64% 84    57    43    80    70    59    84    
 NOT CONCERNED (NET) ........................................................................................................................................................................  31    12    34    51    15    25    35    15    
          

 

Q50. Do you think the Delta variant of the coronavirus will lead to some parts of the country re-introducing measures like mask mandates 
and social distancing? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 It will definitely lead to some parts of the country re-introducing measures like 

mask mandates and social distancing.......................................................................................................................................................     37%    42%    31%    33%    41%    45%    34%    48% 
 It will probably lead to some parts of the country re-introducing measures like 

mask mandates and social distancing.......................................................................................................................................................  41    39    38    43    32    32    44    44    
 It will probably not lead to some parts of the country re-introducing measures 

like mask mandates and social distancing ................................................................................................................................................    8      7      8      9    10      8      7      2    
 It will definitely not lead to some parts of the country re-introducing measures 

like mask mandates and social distancing ................................................................................................................................................    5      5      3      6      6      3      5      2    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    9      7    20    10    10    12      9      3    
          
 RE-INTRODUCTION (NET) ......................................................................................................................................................................     78% 82    69    76    74    78    78    92    
 NO RE-INTRODUCTION (NET) ................................................................................................................................................................  13    11    11    15    16    11    13      5    
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Now you are going to see some questions about the economy… 
 

Q52. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       4%      4%      3%      2%      6%      3%      1%    10%      7%      2%    10% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  29    27    28    26    42    23    16    39    32    27    24    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  43    44    46    48    40    44    47    39    40    44    54    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  21    22    21    21      8    25    34      8    17    24      7    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      3      3      4      4      4      2      4      4      3      5    
             
 EXCELLENT/GOOD (NET) .......................................................................................................................................................................     33% 31    31    28    48    26    17    49    39    29    35    
 NOT SO GOOD/POOR (NET) ..................................................................................................................................................................  64    67    66    68    48    70    81    48    57    68    61    
             

 

Q53. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Very confident............................................................................................................................................................................................     13%    14%    14%    14%    17%      7%      9%    21%    20%    10%    16% 
 Somewhat confident ..................................................................................................................................................................................  34    34    35    36    39    32    29    32    33    34    46    
 Somewhat uneasy .....................................................................................................................................................................................  31    31    30    30    26    27    37    26    29    32    20    
 Very uneasy...............................................................................................................................................................................................  20    18    19    18    15    30    22    17    15    21    13    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      3      3      2      2      4      3      3      4      3      5    
             
 CONFIDENT (NET) ...................................................................................................................................................................................     47% 48    49    50    56    39    38    54    52    44    62    
 UNEASY (NET) .........................................................................................................................................................................................  50    49    49    48    41    56    59    43    44    53    33    
             

 

Q54. And, which of the following best describes the current state of the U.S. economy: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 The economy is getting better ...................................................................................................................................................................     28%    30%    32%    28%    45%    19%    12%    39%    26%    26%    34% 
 The economy is staying the same .............................................................................................................................................................  26    23    22    25    30    32    20    32    33    24    36    
 The economy is getting worse ...................................................................................................................................................................  39    41    39    38    18    40    62    22    34    43    27    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    7      6      7      8      7      9      6      7      7      7      3    
             

 

Switching subjects… 
 

Q55. Regardless of how much you have seen or heard about the Bipartisan Infrastructure Framework (BIF), do you support or oppose 
President Biden and a bipartisan group of Senators passing a new infrastructure plan to improve roads and bridges, expand power 
infrastructure, increase passenger and rail access, expand broadband access, and improve water infrastructure? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     34%    58%    20%    11%    51%    35%    30%    47% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  32    28    39    34    31    31    32    35    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10      4    10    17      4      9    12      7    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  11      1    10    23      2    10    14      -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12    10    20    13    12    15    12    10    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     66% 86    59    46    82    66    62    82    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  22      4    20    41      6    19    25      7    
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Q56. Regardless of how much you have seen or heard about President Biden's "American Rescue Plan," do you support or oppose 
President Biden passing an emergency legislative package that includes economic stimulus, vaccine funding, and other pandemic-
related responses? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Jun-14 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     40%    42%    39%    41%    66%    28%    15%    65%    46%    35%    49% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  24    23    24    25    24    34    21    22    24    24    29    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  13    10    10    11      4    13    24      4      8    16    13    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  14    18    18    17      1    10    29      1    11    17      3    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      7      8      6      5    15    10      8    11      8      6    
             
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     64% 65    64    66    90    62    37    87    70    58    78    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  28    28    28    28      5    23    53      5    19    33    16    
             

 

Q57. How much have you seen, read, or heard about the expanded child tax credit recently passed by Congress and signed by President 
Biden? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     28%    34%    24%    23%    45%    29%    25%    24% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  46    45    46    46    35    45    48    43    
 Not much ...................................................................................................................................................................................................  17    14    19    21    15    14    18    20    
 Not at all ....................................................................................................................................................................................................    8      6    11    10      4    12      8    13    
          
 AT LEAST A LITTLE (NET) .......................................................................................................................................................................     92% 94    89    90    96    88    92    87    
          

 

Q58A. [SPLIT A] Do you support or oppose the child tax credit? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     28%    42%    23%    13%    51%    39%    22%    24% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  28    31    32    24    31    27    29    32    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  15    13    12    17      5      6    17    20    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  15      4    16    27      3    14    17      8    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  14    10    17    19    10    14    15    16    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     56% 74    56    37    82    66    51    56    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  30    17    27    44      8    21    35    28    
          

 

Q58B. [SPLIT B] Do you support or oppose the child tax credit, which more than 90% of U.S. households with children are eligible to 
receive? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     33%    50%    27%    14%    51%    44%    27%    39% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  31    31    34    29    32    27    31    40    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  14      9      9    20      8    12    15    12    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  14      4    17    25      3      8    18      2    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      5    13    12      6      9      9      7    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     63% 82    61    44    83    71    58    79    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  28    13    26    45    11    20    33    14    
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Q59. As you may know, one of the policies in the American Rescue Plan is expanding the child tax credit for most families with children. 
Do you know anyone who has received the child tax credit? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Jun-28 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 I have .........................................................................................................................................................................................................     15%    12%    16%    13%    15%    13%    22%    14%    15% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  26    24    29    22    25    34    35    24    19    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  19    13    20    15    20    24    17    19    23    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  13    10    11    17    14    14    13    13    20    
 Nobody I know has received the child tax credit .......................................................................................................................................  50    57    50    47    50    41    41    52    52    
           
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     50% 43    50    53    50    59    59    48    48    
           

 

Q60A. [SPLIT A] Do you support or oppose increasing funding for the IRS by $80 billion to crack down on wealthy tax cheats? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     35%    54%    29%    16%    43%    38%    34%    27% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  26    26    26    26    30    23    26    37    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  14      7    12    23      8    18    15    21    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  11      1    14    21      5      9    13      -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  13    12    19    14    14    12    13    14    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     61% 80    55    42    73    61    59    64    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  25      8    26    44    13    27    28    21    
          

 

Q60B. [SPLIT B] Do you support or oppose increasing funding for the IRS by $80 billion to crack down on wealthy tax cheats, which could 
bring in up to $700 billion in tax revenue over the next decade? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     39%    61%    33%    17%    47%    48%    36%    46% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  27    24    27    30    28    31    25    39    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10      4      9    16      5      7    12      6    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  11      2    11    19      6      3    13      2    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  14      8    20    18    13    12    14      8    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     66% 85    60    46    76    79    61    85    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  21      7    20    36    11      9    25      7    
          

 

Changing topics… 
 

Q61. Has this summer's weather in your community been similar to what you remember in the summers of years past? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Yes, similar to years past ..........................................................................................................................................................................     53%    45%    57%    60%    54%    59%    52%    46% 
 No, different from years past .....................................................................................................................................................................  47    55    43    40    46    41    48    54    
          

 

Q62. Has this summer's weather globally been similar to what you remember in the summers of years past? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Yes, similar to years past ..........................................................................................................................................................................     47%    39%    50%    56%    47%    54%    47%    42% 
 No, different from years past .....................................................................................................................................................................  53    61    50    44    53    46    53    58    
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Q63. [IF DIFFERENT IN YOUR COMMUNITY FROM YEARS PAST] How has the weather in your community changed recently from what you 
remember in years past? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Hotter weather ...........................................................................................................................................................................................     73%    79%    82%    60%    73%    75%    72%    72% 
 More droughts ...........................................................................................................................................................................................  31    33    39    25    22    37    31    39    
 More wildfires ............................................................................................................................................................................................  31    34    39    24    26    31    31    42    
 Colder weather ..........................................................................................................................................................................................  16    14    18    18    11    13    16    14    
 More hurricanes.........................................................................................................................................................................................  15    18    20    11    23    12    15    11    
 More tornadoes .........................................................................................................................................................................................  15    16    21    11    21    11    15      7    
 Less extreme weather ...............................................................................................................................................................................    7      6      6      8      8      6      6    12    
 None of the above .....................................................................................................................................................................................  28    29    36    25    26    21    30    11    
          

 

Q64. [IF DIFFERENT IN YOUR COMMUNITY FROM YEARS PAST] What do you blame more for these types of changes in weather? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Temperatures rising as a result of climate change ...................................................................................................................................     65%    83%    53%    41%    64%    71%    64%    69% 
 Natural weather patterns ...........................................................................................................................................................................  17      5    17    34    13    12    19      3    
 Neither .......................................................................................................................................................................................................    5      3      4    10      3      3      6      8    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  13      9    26    16    20    14    12    20    
          

 

Q65A. [SPLIT A] Who do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Democrats who say that extreme weather caused by climate change is here -- 

leading to record-heat waves, wildfires and storms that are killing people 
because of climate change. .......................................................................................................................................................................     51%    82%    49%    18%    79%    53%    45%    75% 

 Republicans who say that the truth about climate change isn't really known and 
the science is unclear. Right now, we shouldn't be spending money on projects 
that will just end up raising taxes and energy costs. .................................................................................................................................  34      7    21    66      7    35    39      -    

 Neither of these .........................................................................................................................................................................................  15    11    30    15    13    12    15    25    
          

 

Q65B. [SPLIT B] Who do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Democrats who say that climate change is starting to affect our way of life. 

Homes and small businesses around the country are facing rising sea levels, 
flooding, and wildfires, while other areas face drought and record heat to the 
point where many Americans are choosing to stay inside. .......................................................................................................................     55%    89%    50%    19%    72%    70%    48%    82% 

 Republicans who say that the truth about climate change isn't really known and 
the science is unclear. Right now, we shouldn't be spending money on projects 
that will just end up raising taxes and energy costs. .................................................................................................................................  32      5    23    65    15    21    38    14    

 Neither of these .........................................................................................................................................................................................  13      7    27    16    13      9    14      4    
          

 

Switching subjects... 
 

Q66. Are you more concerned about the impact of rising crime on... 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 The country at large ..................................................................................................................................................................................     68%    67%    61%    71%    61%    59%    71%    69% 
 The safety of those in your community .....................................................................................................................................................  24    25    24    23    33    35    21    28    
 I do not think crime is rising .......................................................................................................................................................................    7      8    15      5      6      6      8      3    
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Q67. Which of the following are you most concerned about? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Mass shootings..........................................................................................................................................................................................     49%    59%    43%    39%    49%    50%    49%    56% 
 Hate crimes ...............................................................................................................................................................................................  45    55    42    34    57    44    42    65    
 Gun violence..............................................................................................................................................................................................  44    60    38    27    54    43    42    60    
 Domestic terrorism ....................................................................................................................................................................................  34    36    29    33    28    33    35    28    
 Cyber crime/fraud ......................................................................................................................................................................................  33    30    35    35    21    27    35    44    
 Gang violence............................................................................................................................................................................................  28    17    26    40    23    26    29    17    
 Drug-related crimes ...................................................................................................................................................................................  24    17    16    34    24    17    26    13    
 Sexual assault ...........................................................................................................................................................................................  22    22    28    21    19    30    21    26    
 Domestic violence .....................................................................................................................................................................................  18    19    24    16    22    21    17    14    
 Theft ..........................................................................................................................................................................................................  17    10    14    24    11    13    18    14    
 Assault .......................................................................................................................................................................................................  14    10    15    18      8    16    15    12    
 Carjacking..................................................................................................................................................................................................    9      7      7    11    10      8      9      5    
 DUI's ..........................................................................................................................................................................................................    7      5      9      8      4      9      7      3    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    3      3      6      3      5      5      3      4    
          

 

 

Q69. Do you think our leaders in Washington have done enough to prevent gun violence in the United States? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Mar-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Have done enough -- feel this way strongly ..............................................................................................................................................     15%    15%      9%    15%    22%    14%    11%    17%      6% 
 Have done enough -- feel this way somewhat ..........................................................................................................................................  23    19    12    22    34    14    23    25    16    
 Have not done enough -- feel this way somewhat ....................................................................................................................................  27    29    30    34    23    36    34    25    32    
 Have not done enough -- feel this way strongly ........................................................................................................................................  35    38    48    29    22    35    33    34    46    
           
 DONE ENOUGH (NET) .............................................................................................................................................................................     38% 34    22    37    56    28    33    41    22    
 NOT ENOUGH (NET) ...............................................................................................................................................................................  62    66    78    63    44    72    67    59    78    
           

 

Q70. Do you think gun laws in the United States should be stronger, less strong, or kept the same as they are now? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Mar-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Stronger .....................................................................................................................................................................................................     55%    60%    81%    50%    27%    74%    61%    50%    69% 
 Less strong ................................................................................................................................................................................................  15    12      6    20    23    10    14    16    12    
 Kept the same ...........................................................................................................................................................................................  30    28    12    30    50    15    25    34    20    
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B4A. Below is a list of policies aimed at reducing crime. Please indicate whether you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE NET 

Strongly Somewhat Somewhat Strongly SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT A] Requiring background checks on all gun sales ...................................................................................................  74% 18      2      5    93%   7    
Latest Data by Party Dem 84% 12      3      1    96%   4    

Latest Data by Party Ind 70% 16      4    10    86% 14    
Latest Data by Party Rep 65% 26      1      8    91%   9    

Latest Data by Race Afr Am 79% 16      4      1    95%   5    
Latest Data by Race Hisp 67% 23      4      7    89% 11    

Latest Data by Race White 74% 19      2      6    92%   8    
Latest Data by Race Asian 93%   3      -      4    96%   4    

       

• [SPLIT A] Banning assault weapons and high-capacity 
magazines ...........................................................................................................................................................................................  50% 21    11    17    71% 29    

Latest Data by Party Dem 74% 19      6      2    93%   7    
Latest Data by Party Ind 45% 22    14    18    67% 33    

Latest Data by Party Rep 26% 23    17    34    50% 50    
Latest Data by Race Afr Am 62% 25      9      4    87% 13    

Latest Data by Race Hisp 50% 21    11    18    71% 29    
Latest Data by Race White 48% 20    12    20    68% 32    
Latest Data by Race Asian 60% 27      8      5    87% 13    

       

• [SPLIT A] Increasing funding for the police to put more 
officers on duty ..................................................................................................................................................................................  50% 27    14      9    77% 23    

Latest Data by Party Dem 35% 31    22    12    66% 34    
Latest Data by Party Ind 43% 34    15      8    77% 23    

Latest Data by Party Rep 67% 22      5      6    89% 11    
Latest Data by Race Afr Am 26% 34    27    13    60% 40    

Latest Data by Race Hisp 44% 29    16    10    74% 26    
Latest Data by Race White 55% 26    11      8    81% 19    
Latest Data by Race Asian 42% 20    34      4    62% 38    

       

• [SPLIT A] Making it harder to purchase guns ...........................................................................................................................  50% 22    13    16    72% 28    
Latest Data by Party Dem 74% 20      3      3    94%   6    

Latest Data by Party Ind 42% 21    18    18    63% 37    
Latest Data by Party Rep 25% 24    22    29    49% 51    

Latest Data by Race Afr Am 65% 26      4      5    91%   9    
Latest Data by Race Hisp 40% 36    10    15    76% 24    

Latest Data by Race White 48% 19    15    18    67% 33    
Latest Data by Race Asian 68% 21      9      1    89% 11    

       

• [SPLIT A] Funding the police so officers do not get laid off .................................................................................................  48% 31    13      8    79% 21    
Latest Data by Party Dem 32% 37    19    11    70% 30    

Latest Data by Party Ind 39% 38    13    10    77% 23    
Latest Data by Party Rep 67% 23      7      3    90% 10    

Latest Data by Race Afr Am 25% 39    26    11    63% 37    
Latest Data by Race Hisp 49% 32    11      8    82% 18    

Latest Data by Race White 52% 29    12      7    81% 19    
Latest Data by Race Asian 33% 45    17      6    77% 23    
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B4A. Below is a list of policies aimed at reducing crime. Please indicate whether you support or oppose each one. 
 

 SUPPORT OPPOSE NET 

Strongly Somewhat Somewhat Strongly SUPPORT OPPOSE 

 

• [SPLIT A] Investing in additional services to reduce 
pressure on police ............................................................................................................................................................................  42% 41    12      5    83% 17    

Latest Data by Party Dem 50% 38      8      4    88% 12    
Latest Data by Party Ind 41% 38    15      6    79% 21    

Latest Data by Party Rep 34% 45    16      6    79% 21    
Latest Data by Race Afr Am 41% 40    12      8    80% 20    

Latest Data by Race Hisp 45% 32    12    11    77% 23    
Latest Data by Race White 41% 43    12      4    84% 16    
Latest Data by Race Asian 54% 32    13      1    86% 14    

       

• [SPLIT A] Increasing surveillance in cities .................................................................................................................................  41% 37    14      9    77% 23    
Latest Data by Party Dem 41% 39    13      7    80% 20    

Latest Data by Party Ind 30% 38    15    17    67% 33    
Latest Data by Party Rep 43% 34    14    10    76% 24    

Latest Data by Race Afr Am 53% 29    11      7    82% 18    
Latest Data by Race Hisp 43% 31    12    14    74% 26    

Latest Data by Race White 38% 39    15      9    76% 24    
Latest Data by Race Asian 53% 40      6      1    93%   7    

       

• [SPLIT A] Allowing police to stop and search people for 
weapons and drugs .........................................................................................................................................................................  28% 27    23    22    54% 46    

Latest Data by Party Dem 20% 25    30    25    45% 55    
Latest Data by Party Ind 22% 22    21    35    44% 56    

Latest Data by Party Rep 37% 30    16    16    67% 33    
Latest Data by Race Afr Am 22% 22    23    33    44% 56    

Latest Data by Race Hisp 31% 25    21    22    57% 43    
Latest Data by Race White 28% 27    24    21    55% 45    
Latest Data by Race Asian 20% 49    15    16    69% 31    

       

• [SPLIT A] Moving funding away from the police into other 
resources, like social services ......................................................................................................................................................  19% 24    21    36    43% 57    

Latest Data by Party Dem 34% 35    19    12    69% 31    
Latest Data by Party Ind 18% 23    21    38    41% 59    

Latest Data by Party Rep 3% 12    24    62    15% 85    
Latest Data by Race Afr Am 40% 32    21      7    71% 29    

Latest Data by Race Hisp 26% 25    18    32    51% 49    
Latest Data by Race White 15% 22    22    41    37% 63    
Latest Data by Race Asian 15% 35    18    32    50% 50    
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B4B. Below is a list of policies aimed at reducing crime. Please indicate how effective you think each policy would be at reducing crime. 
 

 
EFFECTIVE 

NOT 
EFFECTIVE NET 

Very Somewhat 
Not 
that 

Not at 
all EFFECTIVE 

NOT 
EFFECTIVE 

• [SPLIT B] Requiring background checks on all gun sales ...................................................................................................  53% 28    12      8    81% 19    
Latest Data by Party Dem 69% 21      7      4    89% 11    

Latest Data by Party Ind 45% 36    14      5    81% 19    
Latest Data by Party Rep 37% 35    16    13    71% 29    

Latest Data by Race Afr Am 62% 24      9      5    86% 14    
Latest Data by Race Hisp 72% 13      7      8    85% 15    

Latest Data by Race White 49% 31    12      8    79% 21    
Latest Data by Race Asian 52% 35      9      3    88% 12    

       

• [SPLIT B] Increasing funding for the police to put more officers on 
duty ........................................................................................................................................................................................................  42% 30    19      9    72% 28    

Latest Data by Party Dem 32% 28    26    14    60% 40    
Latest Data by Party Ind 39% 41    10    10    80% 20    

Latest Data by Party Rep 54% 29    14      3    83% 17    
Latest Data by Race Afr Am 26% 34    20    20    60% 40    

Latest Data by Race Hisp 37% 32    21    10    69% 31    
Latest Data by Race White 46% 29    18      6    76% 24    
Latest Data by Race Asian 38% 35    20      7    73% 27    

       

• [SPLIT B] Making it harder to purchase guns ...........................................................................................................................  40% 25    17    18    65% 35    
Latest Data by Party Dem 64% 22      8      6    86% 14    

Latest Data by Party Ind 28% 37    20    15    64% 36    
Latest Data by Party Rep 17% 25    26    32    42% 58    

Latest Data by Race Afr Am 57% 23    11      8    80% 20    
Latest Data by Race Hisp 54% 22      8    17    75% 25    

Latest Data by Race White 34% 25    20    21    59% 41    
Latest Data by Race Asian 56% 30      9      4    87% 13    

       

• [SPLIT B] Funding the police so officers do not get laid off .................................................................................................  39% 35    15    11    74% 26    
Latest Data by Party Dem 29% 37    20    15    65% 35    

Latest Data by Party Ind 30% 42    13    15    72% 28    
Latest Data by Party Rep 52% 30    11      7    83% 17    

Latest Data by Race Afr Am 29% 35    17    19    64% 36    
Latest Data by Race Hisp 35% 38    15    12    73% 27    

Latest Data by Race White 43% 33    15    10    76% 24    
Latest Data by Race Asian 15% 60    15    10    75% 25    

       

• [SPLIT B] Banning assault weapons and high-capacity magazines .................................................................................  39% 25    16    20    64% 36    
Latest Data by Party Dem 60% 28      6      7    87% 13    

Latest Data by Party Ind 28% 34    14    24    62% 38    
Latest Data by Party Rep 19% 20    27    34    39% 61    

Latest Data by Race Afr Am 46% 35      9    10    81% 19    
Latest Data by Race Hisp 51% 24      7    18    76% 24    

Latest Data by Race White 36% 23    19    22    59% 41    
Latest Data by Race Asian 55% 29      7      9    85% 15    
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B4B. Below is a list of policies aimed at reducing crime. Please indicate how effective you think each policy would be at reducing crime. 
 

 
EFFECTIVE 

NOT 
EFFECTIVE NET 

Very Somewhat 
Not 
that 

Not at 
all EFFECTIVE 

NOT 
EFFECTIVE 

• [SPLIT B] Increasing surveillance in cities .................................................................................................................................  36% 40    16      8    76% 24    
Latest Data by Party Dem 39% 36    18      7    75% 25    

Latest Data by Party Ind 27% 49    18      6    77% 23    
Latest Data by Party Rep 34% 43    13    10    77% 23    

Latest Data by Race Afr Am 45% 34    13      8    79% 21    
Latest Data by Race Hisp 45% 32    16      8    77% 23    

Latest Data by Race White 33% 42    17      8    75% 25    
Latest Data by Race Asian 39% 47    12      3    86% 14    

       

• [SPLIT B] Investing in additional services to reduce pressure on 
police.....................................................................................................................................................................................................  33% 43    18      7    75% 25    

Latest Data by Party Dem 44% 41    12      3    85% 15    
Latest Data by Party Ind 27% 52    17      4    79% 21    

Latest Data by Party Rep 22% 42    25    11    64% 36    
Latest Data by Race Afr Am 42% 35    18      5    77% 23    

Latest Data by Race Hisp 33% 41    21      6    74% 26    
Latest Data by Race White 30% 45    18      8    75% 25    
Latest Data by Race Asian 36% 44    18      1    81% 19    

       

• [SPLIT B] Allowing police to stop and search people for weapons 
and drugs ............................................................................................................................................................................................  24% 29    23    24    53% 47    

Latest Data by Party Dem 20% 29    23    28    48% 52    
Latest Data by Party Ind 14% 24    35    27    38% 62    

Latest Data by Party Rep 31% 30    21    18    61% 39    
Latest Data by Race Afr Am 18% 25    26    31    43% 57    

Latest Data by Race Hisp 24% 41    21    15    65% 35    
Latest Data by Race White 24% 28    24    24    52% 48    
Latest Data by Race Asian 36% 34    21      9    70% 30    

       

• [SPLIT B] Moving funding away from the police into other 
resources, like social services ......................................................................................................................................................  20% 24    23    33    44% 56    

Latest Data by Party Dem 36% 29    22    12    65% 35    
Latest Data by Party Ind 15% 36    24    25    51% 49    

Latest Data by Party Rep 4% 16    22    58    20% 80    
Latest Data by Race Afr Am 35% 32    23    10    67% 33    

Latest Data by Race Hisp 24% 29    22    24    53% 47    
Latest Data by Race White 17% 21    23    39    38% 62    
Latest Data by Race Asian 23% 42    24    10    66% 34    

 

Q88. With which statement do you agree more? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Mar-29 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Those who say that we have not done enough to reform our gun 

laws in order to reduce gun violence in our schools, houses of 
worship, movie theaters and other public places ......................................................................................................................................     55%    60%    80%    57%    29%    70%    61%    51%    85% 

 Those who say too much has been done to restrict access to guns, 
which goes against the 2nd Amendment and punishes law-abiding 
gun owners instead of the criminals ..........................................................................................................................................................  45    40    20    43    71    30    39    49    15    
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Switching subjects... 
 

Q90. Do you think American society is fair and equal? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Yes, very fair and equal .............................................................................................................................................................................     13%    10%      7%    16%    12%    14%    13%      7% 
 Yes, somewhat fair and equal ...................................................................................................................................................................  34    23    35    47    24    37    36    31    
 No, not that fair and equal .........................................................................................................................................................................  35    42    35    27    31    37    34    43    
 No, not at all fair and equal .......................................................................................................................................................................  18    25    23    10    34    12    17    19    
          
 YES, FAIR AND EQUAL (NET) .................................................................................................................................................................     47% 33    42    63    36    51    49    38    
 NO, NOT FAIR AND EQUAL (NET) ..........................................................................................................................................................  53    67    58    37    64    49    51    62    
          

 

Q91. Which of the following do you think best describes the American people in terms of racism? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 A lot of Americans are racist .....................................................................................................................................................................     28%    42%    25%    13%    45%    32%    24%    28% 
 Some Americans are racist .......................................................................................................................................................................  42    43    45    39    37    42    42    49    
 Not many, but a few Americans are racist.................................................................................................................................................  28    14    29    43    13    22    32    22    
 No Americans are racist ............................................................................................................................................................................    3      1      1      5      4      4      2      1    
          
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     69% 85    70    52    82    74    66    77    
 NOT MANY/NONE (NET) .........................................................................................................................................................................  31    15    30    48    18    26    34    23    
          

 

Q92. Which of the following do you think best describes the structures in American society and government in terms of racism? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 A lot of the structures of American society and government are racist .....................................................................................................     24%    39%    22%      8%    46%    27%    19%    24% 
 Some of the structures of American society and government are racist ...................................................................................................  34    38    36    30    34    40    33    46    
 Not many, but a few of the structures of American society and government are 

racist ..........................................................................................................................................................................................................  28    18    28    39    13    23    32    26    
 None of the structures of American society and government are racist ...................................................................................................  14      5    14    23      7      9    16      5    
          
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     58% 77    58    37    80    67    52    70    
 NOT MANY/NONE (NET) .........................................................................................................................................................................  42    23    42    63    20    33    48    30    
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Q93B. [SPLIT B] How satisfied are you with how United States history is taught in schools across the country? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Very satisfied .............................................................................................................................................................................................     11%    11%      5%    13%    14%    14%    10%      5% 
 Somewhat satisfied ...................................................................................................................................................................................  25    23    22    27    19    25    27    31    
 Somewhat dissatisfied ...............................................................................................................................................................................  26    28    20    25    24    29    26    35    
 Very dissatisfied ........................................................................................................................................................................................  30    33    36    26    38    26    28    23    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      5    16      9      5      6      9      7    
          
 SATISFIED (NET) .....................................................................................................................................................................................     36% 34    27    40    32    39    37    36    
 DISSATISFIED (NET) ...............................................................................................................................................................................  56    61    57    51    62    55    54    57    
          

 

B5. Below is a list of events, time periods, and ideas that are relevant to American history in one way or another. For each, please 
indicate whether you think they should be taught in American history classes or not. 
 

 SUPPORT OPPOSE 

DK/Ref 

NET 

Strongly Somewhat Somewhat Strongly SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT A] The Civil War ...................................................................................................................................................................  77% 13      3      2      5    90      5    
Latest Data by Party Dem 75% 14      4      2      5    89      6    

Latest Data by Party Ind 72% 13      4      2      9    85      6    
Latest Data by Party Rep 80% 11      2      2      4    91      4    

Latest Data by Race Afr Am 68% 20      6      2      3    89      8    
Latest Data by Race Hisp 68% 13      9      3      7    82    12    

Latest Data by Race White 80% 11      2      2      6    91      4    
Latest Data by Race Asian 72% 24      -      2      1    96      2    

        

• The American Revolutionary War ..............................................................................................................................................  74% 15      4      2      6    89      5    
Latest Data by Party Dem 69% 17      5      2      7    86      7    

Latest Data by Party Ind 71% 13      2      2    12    84      4    
Latest Data by Party Rep 80% 13      3      1      3    93      4    

Latest Data by Race Afr Am 59% 22      7      5      7    81    12    
Latest Data by Race Hisp 63% 17      7      4    10    80    10    

Latest Data by Race White 78% 13      3      1      5    91      4    
Latest Data by Race Asian 60% 27      3      5      4    87      8    

        

• The Civil Rights movement ..........................................................................................................................................................  70% 19      3      2      6    89      5    
Latest Data by Party Dem 76% 15      2      2      5    91      4    

Latest Data by Party Ind 69% 14      5      1    11    83      6    
Latest Data by Party Rep 63% 25      3      3      5    89      6    

Latest Data by Race Afr Am 74% 12      7      2      5    86      9    
Latest Data by Race Hisp 63% 18      6      5      8    81    11    

Latest Data by Race White 70% 21      2      2      6    91      4    
Latest Data by Race Asian 70% 24      2      -      4    94      2    

        

• Slavery ................................................................................................................................................................................................  65% 21      4      4      6    86      9    
Latest Data by Party Dem 73% 15      3      3      5    88      7    

Latest Data by Party Ind 63% 19      4      3    10    82      7    
Latest Data by Party Rep 57% 27      6      6      4    84    11    

Latest Data by Race Afr Am 72% 12      4      6      5    85    10    
Latest Data by Race Hisp 60% 20      6      6      8    81    11    

Latest Data by Race White 64% 22      4      4      5    87      8    
Latest Data by Race Asian 62% 24      4      3      8    86      7    
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B5. Below is a list of events, time periods, and ideas that are relevant to American history in one way or another. For each, please 
indicate whether you think they should be taught in American history classes or not. 
 

 SUPPORT OPPOSE 

DK/Ref 

NET 

Strongly Somewhat Somewhat Strongly SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT B] The role of slavery as a cause of the 
Civil War ..............................................................................................................................................................................................  59% 22      6      5      7    81    11    

Latest Data by Party Dem 68% 18      5      2      8    86      6    
Latest Data by Party Ind 63% 17      5      3    11    80      8    

Latest Data by Party Rep 49% 28      8      9      6    77    17    
Latest Data by Race Afr Am 59% 22      7      4      8    81    10    

Latest Data by Race Hisp 56% 16      5      7    16    72    12    
Latest Data by Race White 60% 23      6      5      6    83    11    
Latest Data by Race Asian 50% 25    11      2    13    74    13    

        

• The history of racism in America ................................................................................................................................................  52% 23      9      8      7    75    18    
Latest Data by Party Dem 68% 18      5      3      6    86      8    

Latest Data by Party Ind 54% 19      7      6    14    73    13    
Latest Data by Party Rep 35% 29    14    15      7    64    29    

Latest Data by Race Afr Am 68% 15      7      5      5    83    12    
Latest Data by Race Hisp 55% 17      8      7    12    73    16    

Latest Data by Race White 49% 25    10      9      7    74    19    
Latest Data by Race Asian 61% 20    12      2      5    81    14    

        

• The history of white mob attacks on Black 
communities .......................................................................................................................................................................................  47% 23    10      9    11    70    19    

Latest Data by Party Dem 63% 18      6      5      8    81    11    
Latest Data by Party Ind 43% 21      8      8    19    64    17    

Latest Data by Party Rep 32% 28    14    15    12    59    29    
Latest Data by Race Afr Am 68% 16      4      5      6    84    10    

Latest Data by Race Hisp 46% 21      7    10    16    67    17    
Latest Data by Race White 43% 24    11    10    11    68    21    
Latest Data by Race Asian 56% 23      5      4    12    79      9    

        

• [SPLIT A] The history of insurrections against U.S. 
governments ......................................................................................................................................................................................  47% 26      9      3    15    73    12    

Latest Data by Party Dem 57% 24      5      2    12    81      7    
Latest Data by Party Ind 37% 32      9      2    20    69    12    

Latest Data by Party Rep 39% 26    13      4    18    65    17    
Latest Data by Race Afr Am 58% 26      5      1    10    85      6    

Latest Data by Race Hisp 42% 22    14      5    17    64    19    
Latest Data by Race White 46% 26      8      3    16    72    12    
Latest Data by Race Asian 39% 44    11      -      6    83    11    

        

• Jim Crow laws ...................................................................................................................................................................................  46% 21      6      5    23    67    11    
Latest Data by Party Dem 58% 16      5      3    17    75      8    

Latest Data by Party Ind 50% 18      3      3    26    68      6    
Latest Data by Party Rep 31% 26      8      8    28    57    15    

Latest Data by Race Afr Am 57% 20      5      6    12    77    12    
Latest Data by Race Hisp 43% 19      7      8    22    62    15    

Latest Data by Race White 44% 22      6      4    25    65    10    
Latest Data by Race Asian 48% 25      2      3    22    73      5    
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B5. Below is a list of events, time periods, and ideas that are relevant to American history in one way or another. For each, please 
indicate whether you think they should be taught in American history classes or not. 
 

 SUPPORT OPPOSE 

DK/Ref 

NET 

Strongly Somewhat Somewhat Strongly SUPPORT OPPOSE 

• [SPLIT B] The history of white mobs leading 
insurrections against U.S. governments ...................................................................................................................................  42% 24      9    11    13    67    20    

Latest Data by Party Dem 57% 18      9      6    10    76    15    
Latest Data by Party Ind 45% 17      5    13    20    62    18    

Latest Data by Party Rep 26% 33    10    16    16    58    26    
Latest Data by Race Afr Am 55% 17    10      8    10    72    18    

Latest Data by Race Hisp 45% 20      7    12    15    65    19    
Latest Data by Race White 39% 27      9    11    14    66    20    
Latest Data by Race Asian 47% 23      9      7    14    70    16    

 

Q102. How much have you heard about the Tulsa Race Massacre? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     18%    23%    20%    12%    31%    19%    16%    14% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  30    30    26    32    28    28    31    36    
 Not much ...................................................................................................................................................................................................  22    23    22    20    23    23    22    22    
 Not at all ....................................................................................................................................................................................................  30    24    32    36    18    30    32    28    
          
 AT LEAST A LITTLE (NET) .......................................................................................................................................................................     70% 76    68    64    82    70    68    72    
          

 

Q103. How much have you heard about "critical race theory"? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     23%    20%    22%    26%    24%    17%    23%    21% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  33    35    26    34    32    35    34    29    
 Not much ...................................................................................................................................................................................................  23    24    22    22    23    23    23    18    
 Not at all ....................................................................................................................................................................................................  21    21    31    19    22    25    20    33    
          
 AT LEAST A LITTLE (NET) .......................................................................................................................................................................     79% 79    69    81    78    75    80    67    
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Q104. [IF FAMILIAR] What comes to mind when you hear the term "critical 
race theory"? 

DEMOCRATS 

 
INDEPENDENTS 

 
 

REPUBLICANS 
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Q105. Do you support or oppose the teaching of critical race theory in American schools? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     21%    37%    18%      5%    40%    21%    18%    24% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  14    19    15    10    24    18    12    20    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10      8      9    11      4    11    11      7    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  24      7    17    45      7    15    29    10    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  30    29    40    28    25    35    30    38    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     36% 55    33    15    64    39    30    45    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  34    15    27    57    11    26    40    17    
          

 

Q106. Do you support or oppose a ban on the teaching of critical race theory in American schools? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     26%    15%    19%    38%    23%    23%    27%    15% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  12    12    11    12    17    15    11    15    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10    10    13      8    10    10    10      6    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  22    33    14    13    22    19    22    26    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  30    29    43    28    27    33    30    38    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     38% 27    31    51    40    38    38    30    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  32    44    27    21    32    29    32    32    
          

 

Q108A. [SPLIT A] Which of the following do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Teachers should have the freedom to teach the honest, complete facts about 

historical topics like slavery and civil rights without being censored by 
politicians ...................................................................................................................................................................................................     57%    74%    54%    39%    79%    49%    54%    61% 

 Those who want to teach critical race theory in our schools are trying to further 
divide us and teach our kids to be ashamed of our country or for being white .........................................................................................  31    15    26    49    13    35    34    25    

 Neither of these .........................................................................................................................................................................................  12    11    20    12      8    16    12    14    
          

 

Q108B. [SPLIT B] Which of the following do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Critical race theory is studied in academic settings to understand the history 

and impact of racist policies on things like housing, school segregation or 
policing. It's not about making people feel guilty for being white ..............................................................................................................     42%    65%    38%    17%    63%    53%    35%    61% 

 Those who want to teach critical race theory in our schools are trying to further 
divide us and teach our kids to be ashamed of our country or for being white .........................................................................................  39    16    30    67    23    27    45    14    

 Neither of these .........................................................................................................................................................................................  19    19    32    16    14    20    20    26    
          

 

Q109. Which of the following do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Schools should teach about events like the January 6th attack on the U.S. 

Capitol and similar events involving white supremacists' attempts to undermine 
U.S. elections ............................................................................................................................................................................................     56%    78%    50%    33%    73%    58%    51%    68% 

 Schools should avoid teaching about unflattering events in U.S. history and 
focus only on the positive aspects of race relations and racial progress in our 
country's history .........................................................................................................................................................................................  18    12    11    26    14    24    18    16    

 Neither of these .........................................................................................................................................................................................  27    10    38    41    13    17    31    16    
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Switching subjects… 
 

Q110. As you may recall, a group of Trump supporters broke into the U.S. Capitol Building on January 6th to disrupt the certification of 
the 2020 presidential election results. Do you support or oppose these actions by Trump supporters? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Jul-19 May-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White Asian 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................       9%      8%      7%      5%    12%    12%    15%      8%      2% 
 Somewhat support ....................................................................................................................................................................................  10      6      6    10    14    11      8    10      8    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  12      9      4      9    22      4      8    15      8    
 Strongly oppose ........................................................................................................................................................................................  63    69    80    59    44    68    63    61    74    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    7      7      3    17      8      4      7      7      8    
           
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     19% 14    12    15    26    23    22    18      9    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  75    79    84    68    66    73    71    75    82    
           

 

 

For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

D900Z. Thinking about the various sources of news available today, which 
of the following would you say are your main sources of news about 
politics and current events in the U.S.? 

 Local television ..........................................................................................................................................................................................     44% 
 Broadcast television news (CBS, NBC or ABC) ........................................................................................................................................  39    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  34    
 Social media and websites where news is shared (such 

as Facebook, Twitter or YouTube) ............................................................................................................................................................  33    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  29    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  29    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  23    
 Radio .........................................................................................................................................................................................................  19    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  16    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  16    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    9    
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DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
MONTHLY OR MORE 

NOT OFTEN/ 
NEVER 

DK/NA 

NET 

Several hours 
a day Daily Weekly Monthly Rarely Never 

MONTHLY 
OR MORE 

NOT OFTEN/ 
NEVER 

• Fox News Channel ..........................................................................................................................................................................  9% 13    13      9    18    34      5    43% 57    
Latest Data by Party Dem 6% 11    10      6    16    46      5    33% 67    

Latest Data by Party Ind 8% 10    12      7    18    37      7    37% 63    
Latest Data by Party Rep 13% 16    16    12    19    20      4    57% 43    

Latest Data by Race Afr Am 11% 18    17      8    13    26      7    55% 45    
Latest Data by Race Hisp 9% 14    12    10    16    30      8    46% 54    

Latest Data by Race White 8% 12    12      9    19    36      5    41% 59    
Latest Data by Race Asian 11%   1    16    15    19    36      2    42% 58    

          

• CNN ......................................................................................................................................................................................................  6% 13    15    10    17    34      5    44% 56    
Latest Data by Party Dem 10% 21    21    12    16    15      5    64% 36    

Latest Data by Party Ind 4%   8      8    12    20    39      8    33% 67    
Latest Data by Party Rep 1%   6    10      7    17    54      5    24% 76    

Latest Data by Race Afr Am 14% 19    26    11    15      8      6    70% 30    
Latest Data by Race Hisp 3% 25    19      8    13    25      5    56% 44    

Latest Data by Race White 4% 11    13    10    18    40      5    37% 63    
Latest Data by Race Asian 13% 12    18    15    20    19      4    58% 42    

          

• MSNBC ...............................................................................................................................................................................................  5%   7    12    11    19    38      8    35% 65    
Latest Data by Party Dem 9% 11    18    14    21    19      8    52% 48    

Latest Data by Party Ind 4%   5      6      5    20    46    13    21% 79    
Latest Data by Party Rep 1%   4      6      8    17    57      6    20% 80    

Latest Data by Race Afr Am 13% 14    20    11    16    15    10    58% 42    
Latest Data by Race Hisp 3% 11    15    18    14    29    10    47% 53    

Latest Data by Race White 4%   6    10    10    20    43      7    29% 71    
Latest Data by Race Asian 6%   7    14      8    21    33    12    34% 66    

          

• One America News Network ........................................................................................................................................................  3%   5      6      5      8    48    26    19% 81    
Latest Data by Party Dem 5%   4      6      3      9    46    28    18% 82    

Latest Data by Party Ind 2%   4      3      2      8    53    28    11% 89    
Latest Data by Party Rep 2%   5      7      6      7    48    23    21% 79    

Latest Data by Race Afr Am 9%   5    10      7      9    31    29    31% 69    
Latest Data by Race Hisp 6%   6    11      7      7    43    21    29% 71    

Latest Data by Race White 2%   4      4      4      8    51    26    15% 85    
Latest Data by Race Asian 4%   6      4      2      6    47    31    16% 84    

          

• Newsmax ............................................................................................................................................................................................  3%   5      7      5    10    47    23    20% 80    
Latest Data by Party Dem 2%   3      5      3    11    50    25    14% 86    

Latest Data by Party Ind 3%   5      1      4      9    53    25    13% 87    
Latest Data by Party Rep 4%   7    11      6    10    42    19    28% 72    

Latest Data by Race Afr Am 7%   4      7      5    11    40    26    23% 77    
Latest Data by Race Hisp 7%   5      8      6    11    44    19    27% 73    

Latest Data by Race White 2%   6      7      4    10    49    22    19% 81    
Latest Data by Race Asian 5%   3      4      5      9    44    29    17% 83    
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DFB. Please indicate how often you get news from a social media website 
[SUCH AS FACEBOOK, TWITTER OR YOUTUBE]. 

 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     32% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  10    
 A few times a week....................................................................................................................................................................................  15    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    5    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  13    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  24    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    1    
   
 A FEW TIMES A MONTH OR MORE (NET) .............................................................................................................................................     62% 
 NOT OFTEN/NEVER (NET) ......................................................................................................................................................................  38    
   

 

D906. How about the November 2020 election for president… Did you vote 
in the November 2020 election for president or, like many people, did you 
not get a chance to vote? 

 Yes, I voted ................................................................................................................................................................................................     91% 
 No, I did not vote .......................................................................................................................................................................................    9    
   

 

D907. And in the 2020 election for President did you vote for Democrat Joe 
Biden, Republican Donald Trump, or another candidate? 

 Joe Biden ...................................................................................................................................................................................................     51% 
 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................  46    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    3    
   

 

D902. And in the 2016 election for President did you vote for Democrat 
Hillary Clinton, Republican Donald Trump, or another candidate? 

 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................     51% 
 Hillary Clinton ............................................................................................................................................................................................  43    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    6    
   

 

D908. In thinking about how you have voted in elections in recent years, 
including for federal, state, and local offices, would you say that you: 

 Always voted for Democrats ......................................................................................................................................................................     24% 
 Mostly voted for Democrats .......................................................................................................................................................................  14    
 Voted more for Democrats, but have voted for some 

Republicans ...............................................................................................................................................................................................    8    
 Voted for an even split of Democrats and Republicans ............................................................................................................................  11    
 Voted more for Republicans, but have voted for some 

Democrats .................................................................................................................................................................................................  13    
 Mostly voted for Republicans ....................................................................................................................................................................  12    
 Always voted for Republicans ...................................................................................................................................................................  17    
   
 DEMOCRATS (NET) .................................................................................................................................................................................     47% 
 REPUBLICANS (NET)...............................................................................................................................................................................  42    
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D103. Are you or anyone in your household an active or retired member of 
a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................       9% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    6    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    2    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  82    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     18% 
   

 

D129. Which of the following best describes your current job or the last job 
you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     40% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  28    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  16    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  17    
   

 

D900. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     29% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  21    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................    9    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................  11    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  13    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................  10    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    5    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    1    
   

 

D130. Do you or any members of your household own a gun?  Yes, I do ....................................................................................................................................................................................................     22% 
 Yes, someone in my household does .......................................................................................................................................................  13    
 Yes, both me and someone in my household do ......................................................................................................................................    6    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  59    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     41% 
   

 

D140. Which best describes the area in which you live?  City ............................................................................................................................................................................................................     25% 
 Suburban area ...........................................................................................................................................................................................  47    
 Small town .................................................................................................................................................................................................    9    
 Rural area ..................................................................................................................................................................................................  19    
   

 

D105. When it comes to politics, do you generally think of yourself as:  Very liberal .................................................................................................................................................................................................     15% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  16    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  32    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  19    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  18    
   
 LIBERAL (NET) .........................................................................................................................................................................................     31% 
 CONSERVATIVE (NET) ............................................................................................................................................................................  37    
   

 

D105Z. Would you use any of the following terms to describe yourself? You 
may select as many as you like. 

 Biden Democrat .........................................................................................................................................................................................     30% 
 Trump Republican .....................................................................................................................................................................................  27    
 Progressive ................................................................................................................................................................................................  14    
 Never Trump Republican ..........................................................................................................................................................................    9    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................    6    
 None of these describe me .......................................................................................................................................................................  29    
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D200. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     45% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  21    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    3    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    1    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  22    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    8    
   

 

D202. Do you consider yourself a born again or evangelical Christian?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     45% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  55    
   

 

D203. When it comes to attending religious services, do you attend every 
week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     22% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    9    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    5    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  14    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  22    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  28    
   

 

D120. What is your current employment status as of right now?  Employed full time .....................................................................................................................................................................................     37% 
 Employed part time....................................................................................................................................................................................  11    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................  10    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  26    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    4    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    7    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    6    
   

 

D120X. And are you self-employed or an independent contractor?  Self-employed/independent contractor ......................................................................................................................................................     24% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  76    
   

 

D106. What is your current marital status?  Married ......................................................................................................................................................................................................     42% 
 Not married but living with partner .............................................................................................................................................................  10    
 Never married and not living with partner..................................................................................................................................................    3    
 Single, never married ................................................................................................................................................................................  25    
 Divorced or separated ...............................................................................................................................................................................  14    
 Widowed ....................................................................................................................................................................................................    6    
   

 

D110. Do you have children under the age of 18 living at home with you?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     26% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  74    
   

 

D110X. Are you the parent or primary caretaker of a child who, under 
normal circumstances, would be attending school or college this fall? If 
yes, please select which level of school they would be attending. If you 
have more than one child, please select all that apply. 

 Pre-school .................................................................................................................................................................................................       3% 
 Elementary school .....................................................................................................................................................................................  10    
 Middle school .............................................................................................................................................................................................    6    
 High school ................................................................................................................................................................................................  11    
 College ......................................................................................................................................................................................................    8    
 Graduate school ........................................................................................................................................................................................    3    
 None of the above .....................................................................................................................................................................................  66    
   
 PARENTS WITH SCHOOL AGE CHILDREN (NET) ................................................................................................................................     24% 
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DAGE. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     17% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  25    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  16    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  17    
 65+ .............................................................................................................................................................................................................  25    
   

 

REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     18% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  22    
 South .........................................................................................................................................................................................................  37    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  22    
   

 

D100A. [SPLIT A] Are you:  A man ........................................................................................................................................................................................................     47% 
 A woman ....................................................................................................................................................................................................  52    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    *    
   

 

D100B. [SPLIT B] What is your gender?  A man ........................................................................................................................................................................................................     47% 
 A woman ....................................................................................................................................................................................................  52    
 Self describe ..............................................................................................................................................................................................    *    
   

 

D100. Gender [TOTAL]  Man ............................................................................................................................................................................................................     47% 
 Woman ......................................................................................................................................................................................................  52    
 Self-describe/Other....................................................................................................................................................................................    *    
   

 

D300. For statistical purposes only, are you of Hispanic, Latino, or Spanish 
origin? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     11% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  89    
   

 

D301. Please indicate your race. If multi-racial, please indicate all for which 
you identify as. 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................     14% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  79    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................    9    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    4    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    *    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    3    
 Middle Eastern/North African ....................................................................................................................................................................    *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
   

 

D302. [IF MULTI-RACIAL] If you were filling out an official form and were 
required to select one race, which one would you select as your race? 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................       9% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  49    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  22    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    4    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    2    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    3    
 Middle Eastern/North African ....................................................................................................................................................................    2    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    3    
 I would never identify primarily with one race............................................................................................................................................    7    
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D303. [IF HISPANIC] Hispanics and Latinos have their roots in many different 
countries. To what country or countries do you or your family trace your 
ancestry? Please select all that apply. 

 Mexico .......................................................................................................................................................................................................     48% 
 Puerto Rico ................................................................................................................................................................................................  23    
 Cuba ..........................................................................................................................................................................................................    5    
 Argentina ...................................................................................................................................................................................................    2    
 Belize .........................................................................................................................................................................................................    1    
 Bolivia ........................................................................................................................................................................................................    1    
 Brazil ..........................................................................................................................................................................................................    1    
 Chile ..........................................................................................................................................................................................................    -    
 Colombia ...................................................................................................................................................................................................    2    
 Costa Rica .................................................................................................................................................................................................    1    
 Dominican Republic...................................................................................................................................................................................    3    
 Ecuador .....................................................................................................................................................................................................    1    
 El Salvador ................................................................................................................................................................................................    1    
 Guatemala .................................................................................................................................................................................................    -    
 Honduras ...................................................................................................................................................................................................    2    
 Nicaragua ..................................................................................................................................................................................................    2    
 Panama .....................................................................................................................................................................................................    -    
 Paraguay ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Peru ...........................................................................................................................................................................................................    1    
 Spain .........................................................................................................................................................................................................  13    
 Uruguay .....................................................................................................................................................................................................    -    
 Venezuela ..................................................................................................................................................................................................    1    
 Other Country ............................................................................................................................................................................................    1    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    8    
   

 

D304T. [IF BLACK] People in America of African descent have their roots in 
many different countries. To what country or countries do you or your 
family trace your ancestry? Please select all that apply. 
 

 Haiti ...........................................................................................................................................................................................................       4% 
 Jamaica .....................................................................................................................................................................................................    7    
 Ethiopia ......................................................................................................................................................................................................    3    
 Somalia ......................................................................................................................................................................................................    *    
 Egypt .........................................................................................................................................................................................................    4    
 Ghana ........................................................................................................................................................................................................    3    
 Nigeria .......................................................................................................................................................................................................  11    
 Other Caribbean country ...........................................................................................................................................................................    3    
 Other African Country ................................................................................................................................................................................    4    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................  69    
   

 

D305. [IF ASIAN/ASIAN AMERICAN/PACIFIC ISLANDER] Asian Americans, 
Asians, and Pacific Islanders have their roots in many different countries. 
To what country or countries do you or your family trace your ancestry? 
Please select all that apply. 

 China .........................................................................................................................................................................................................     27% 
 India ...........................................................................................................................................................................................................  12    
 Philippines .................................................................................................................................................................................................  20    
 Vietnam .....................................................................................................................................................................................................  10    
 Korea .........................................................................................................................................................................................................  12    
 Japan .........................................................................................................................................................................................................  13    
 Pacific islands ............................................................................................................................................................................................    9    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  13    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    1    
   

 

DRACE. Derived Race  Black/African American .............................................................................................................................................................................     13% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  71    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  11    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    3    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    *    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    *    
 Middle Eastern/North African ....................................................................................................................................................................    *    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    1    
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D102. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       3% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  23    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    5    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  27    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  10    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  22    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree .............................................................................................................................  11    
   

 

 


